

# Fachschaftsprotokoll

8. März 2017

Altbekannte: Daniel, Jonas, Niels, Jacques, Clara, Robin, Fabi, Meli, Paul, Timo  
Neue: Marianne, Anne

## Inhaltsverzeichnis

|          |                                      |          |
|----------|--------------------------------------|----------|
| <b>1</b> | <b>Formalia</b>                      | <b>2</b> |
| 1.1      | Präsidium . . . . .                  | 2        |
| <b>2</b> | <b>Couch</b>                         | <b>2</b> |
| <b>3</b> | <b>Egal</b>                          | <b>2</b> |
| <b>4</b> | <b>Controller</b>                    | <b>3</b> |
| <b>5</b> | <b>Evaluation</b>                    | <b>3</b> |
| <b>6</b> | <b>Common Room</b>                   | <b>3</b> |
| <b>7</b> | <b>Sonstiges</b>                     | <b>4</b> |
| 7.1      | Jonas will einen Schlüssel . . . . . | 4        |
| 7.2      | Lehrporben . . . . .                 | 4        |
| 7.3      | Fachschaftsschlüssel . . . . .       | 4        |
| <b>8</b> | <b>Fruchtfliegen/Aufräumen</b>       | <b>4</b> |

# 1 Formalia

## 1.1 Präsidium

- Protokoll: Christina
- Redeleitung:

## 2 Couch

Mario fragt ob wir eine Couch von eBay Kleinanzeigen wollen.

- Contra: wird ziemlich schnell siffig wegen Farbe, wir brauchen evtl Hängeschränke wenn wir uns noch eine Couch zulegen, wer hat Zeit Hängeschränke dann anzubringen, wer kauft Hängeschränke?
- Pro: Lässige Schlafcouch, Mario würde Sofa auch abholen, passt das Sofa überhaupt rein?

Nach Ausmessaktion schlussfolgern wir: es ist schon sehr voluminös

### Wollen wir ne Couch und Hängeschränke (Everyone)

| Wollen wir?  | Stimmen | Also? |
|--------------|---------|-------|
| Ja           | 9       | Top   |
| Nein         | 2       |       |
| Enthaltungen | 1       |       |

Via Telegram darüber abstimmen ob wir Pauls Couch wollen, er postet im Laufe der nächsten Tage ein Foto der Couch. Jedoch muss sie noch jemand abholen und außerdem brauchen wir nicht nur Geld für die Hängeschränke, sondern auch einen Ort wo wir diese erwerben können, eine Person, die diese erwirbt und eine Gruppe die die Hängeschränke auch befestigen können.

Gründung der Ak Couch!! Paul, Jacques, Niels und Mario kümmern sich wohl mal drum, müssen aber erst noch Rücksprache halten.

Statement Paul: AK Couch wird handeln!

## 3 Egal

Wir haben letztes Mal vergessen zu bestimmen, wie viel wir der Band Egal geben. Es war abgemacht, dass wir uns bei ihnen bedanken wollen, mit einem kleinen Betrag, je nachdem, wie viel wir einnehmen. So viel Geld bleibt uns leider nicht übrig, denn wir hatten ca. 100-200 Euro geplant. Jonas findet, wir sind ihnen schon etwas schuldig, da wir darauf hoffen, dass sie noch einmal für uns spielen wollen und da sie ja schon zum zweiten mal für uns gespielt haben. Dabei ist jedoch zu bedenken, dass die Hälfte des Geldes natürlich die Romanisten übernehmen.

Sind wir dann mit dem Restgewinn der Physrom, die sehr investitionsreich war, zufrieden?

| <b>Wie viel wollen wir Egal geben</b> |         |       |
|---------------------------------------|---------|-------|
| (Gesamtsumme)                         |         |       |
| Betrag                                | Stimmen | Also? |
| 100                                   | 0       |       |
| 200                                   | 14      | Top   |
| Enthaltungen                          | /       |       |

Robin macht das

## 4 Controller

Wir hätten gerne zwei Controller um Mario Kart zu spielen. Alte Abstimmung schon ein Jahr her. Paul findet 4 Controller fairer als 2. Wissen wir überhaupt welche Controller wir wollen?

Clara fragt nach der Legitimation der Controller? Erstveranstaltungen...

4 Controller würden ca 30 Euro kosten. Das sind ca 0,43% unseres Geldes. Wie erklärt man aussenstehenden, dass wir das Geld damit sinnvoll investiert hat? Wir tun jede Menge für die Studierendenschaft

| <b>Wollen wir Controller kaufen</b> |         |       |
|-------------------------------------|---------|-------|
| (ca 30 euro)                        |         |       |
| entscheidung                        | Stimmen | Also? |
| Ja                                  | 8       | Top   |
| Nein                                | 0       |       |
| Enthaltungen                        | 6       |       |

Wer kauft die Controller? Paul

## 5 Evaluation

Bartels wolte Eva von Robin. Wollen wir, auch wenn wir die Ergebnisse kriegen, die Evas selber auswerten? (Anfänger -Praktikum 2) Brauchen aber jemanden der sich drum kümmert. Moment AP2 haben wir ja auch schon gemacht. Niemand hat was dagegen. Evaluation am besten am letzten Versuchstag 29.03.2017. Am besten nächste Woche noch einmal bereden

## 6 Common Room

Paul und Jacques haben sich mit Abu und Dummin im Common Room getroffen. Bei einem Rundgang wurde überprüft ob alles passt. Bei einem der Tische wird eine neue Platte angebracht, da manche draußen standen, die nicht draußen stehen dürfen. Es gibt neue Aufladezeiten für den Kaffeeschlüssel!! Auch soll der Common Room per Schlüssel

wieder für mehr Leute zugänglich sein und eventuell bekommen wir einen Fachschafts-Common-Room-Schlüssel! Der Kühlschrank kommt raus.

## **7 Sonstiges**

### **7.1 Jonas will einen Schlüssel**

Jonas hätte gerne zum Lernen einen Fensterschlüssel für den Keller. Jonas kriegt Fensterschlüssel für den Keller (sowieso nur bis Mai).

### **7.2 Lehrporben**

Vom 27-29.3 gibt es 9 Lehrproben am Institut!

### **7.3 Fachschaftsschlüssel**

Es sollte daran gedacht werden, dass demnächst die neue Wahl für die Schlüsselinhaber der Fachschaft ansteht.

## **8 Fruchtfliegen/Aufräumen**

Zeug rausschmeißen, Aquarien testen, ob sie noch dicht/funktionstüchtig sind. Der Kühlschrank müsste zudem neu befüllt werden und Sachen, die am Boden liegen sollten aufgeräumt werden.

Ende des Protokolls.